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a determinar Vomáxima talque s no resbale

La colisión es perfectamente inelástica luego sólohay
cons del momentum lineal Eantes y despuésdelchoque
no esta misma

Diremos que el conjunto mM sale con rapidez V
Luego del choque En ese caso

Pi Pf CD

Definiendo el origen y eje condenado

pi máx
PE Cmm VI

No CAM IV i

Necesitamos conocer Voy tenemos 2 incógnitas y lee
De dónde sacamos otra

se conserva la energía Como es una colisión perfecta
inelástica antes y después de la colisión No seconserva

pero sí se conserva justo después de la colisión

Consideramos entonces dos puntos

Justodespués EEEEE cuandoseÉI dehendisión detienen



Enesecaso la energía mecánica de A B se conserva y

EA EB donde

EA tem M V2 hello lol M O ELMANE justo
después tresote
decolisión enlayonatundtso

EB Emm 02 12Mjor ERIL A LT

mM en cepos Mi
Epa IKA

Así ICANN IKA
mar red G

a Ahora tenemos 2 curaciones pero 3 incógnitas VON A
además no hemos considerado que nos preguntan por la
rapidezmáximo No

cómo seguir

Queremos Vo máxima tq la argolla 5 No resbale

Cond de eq D Dinámica

Realizamos DLL de la argolla C Cuando elnajunto
t e CI están detenidas



N
o Il Fecoso fr M ax

y A N Fe sino M ay
YFe

Pero M está en reposo D ax ay O

Además estamos en el caso crítico en que largolla
5 NO resbala D fr_UN
Qué nosdice esto Recordemos que condicionesmíticas
nos entregan cantidades máximas o mínimas en este
caso ta cond crítica de no resbalar fr un tiene
asociada la rapidez máxima Vo si aumento unpoco vo
es se mueve por ello es máxima

Reemplazando enlas curacionesde mov

F KALOSO UN O
4 N KA sino O

Multiplicando Y por u y dividiendo MY X

UN KACOSO
UN ukssino ED

1 entono

colza n Cui

Ahora cómo relacionamos el ángulo d con el estiramiento
del resorte Geometría

lo A ClotA sino lo
lo

lo D sino lo
lo A

N



tenemos entonces

MTM V2 KAZ
m

Cotyo se lil 4 incógnitas VoN A 0

Podemos resolver

encontremos A

Entes cojo ri Por otro lado

sino costo 1 1 sino It coyote sino

cojo jing t

En ú giro 1 MEDEro n 1 A

elevando al cuadradoCiu e invirtiendo

sino Reemplazando en

lof si 1 Despejando A

lo A lo ni 1 D A lo Ian 1

Reemplazando en Cri



mM V7 KLEIN 1 1 172 Despejando V

M EEmpinas A

Elevando al cuadrado Lil y reemplazando

miro MMPV2 D NV Cm MIKE CINE 1T
CAMA

Despejando V0

VE CAMINÓ IAA 1 2

m2

Vo GI recant Iain 1

E rapidezmáxima Voto 5 no resbale

Ojo Recordar que es la máxima posible puesimpusimos
estar en el caso crítico en que a no resbala
tra u N Luego de eso una rapidezmayor
a la que da ésta condición producirámovimiento
en tu agalla

b Evaluamos en M O

Vo to l km MI 11 1

El resultado depende de µ Y esto es a pesar de que
lasargollas son ideales igualhay un efecto del roce delcarril superior sobre la rapidez de laargolla esto pues
na Cotyo no depende de tus masas


